Preblemler

1 MElIkE 12 HCISIndCIdIF ME!.IkE 5 Hll once kGC HGSIndGHdIQ

il - 7 Ol

=7 Kumeste 17 tavuk vardi. Tavuklarn 8 tanesi satild.
Kimeste kac tavuk kaldi?
Cozim: D = D = D tavuk ﬁ

3. Kitapgidan aldigim 18 etiketin 6 tanesini kullandim. Geriye
kac tane etiket kaldi?

Cozim: [:] - D - [:] etiket

4, Dﬂluptu 14 su bqrdugl vardi. Bardaklarin 12 tanesi kirildi.
Kac bardak kaldi?

‘zm;[:]-C]=Dbarduk @

7 Ramazan Bayraminda topladigim 16 lira harcigmin . 7
lirasini harcadim. K-:::-:; liram kald?

Coziim: D - D = D lira
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Preblemler

(,_DZUI’TJ Toplum kitap Okunan kitap Okunacak
sayfas sayfasi kitap sayfasi

Sinifimizda 15 kislgdik 7 arkadasimiz bugun
okulu gelmedi. Sinfta bugtn kac kisiyiz?

; Smlf Gelmegen arkadas Bugtn siniftaki
sayimiz saysi sayimiz

Ciftlikte 14 kogunumuz vard. 6 kﬂgunu
3 ‘i dedem satti . Ka¢ koyunumuz kaldi?

Cozim: Ciftlikteki Satilan koyun Kalan
kﬂHUﬁ qulﬁl EUUHI kﬁgun SUHISI

or Beratin kumbarasinda 13 TLsi vardi. 6TL 'sini

L

4 = harcadi. Beratin kag TLsi kaldi?

(Ozlm: Kumbarasindaki Horcadg  para Kalan parasi
Pﬂrﬂ
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Preblemler

»Aaﬂgldﬂl(i sozel ifadeleri OI(UBCI[IIT‘I. Suglarl bulalim Hazullm.

Q.

Bes ile ikinin fark S (Vo
Tﬁr"
Alti ile tcun fark , " tar.
On ile besin fark , ‘we ' tir.
Dokuz ile birin fark , " dir,
|

On bir ile gedinin , fark " tar,
On iki ile altinin fark ., " dir,

‘rﬁ/
On dort ile onun fark , tar.

W
On Uc ile on birin fark " dir.
On Hedi ile ikinin fark " tir
Dokuz ile dokuzun farkk , w= 'dr
On bes ile onun farki, " dir,
Sekiz ile birin fark tir.,
Dokuz ile sekizin fark , " dir.,
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Preblemler

. 9 suqullk kitabin énce 3
sayfasini sonra 2 sayfasini

okudum. Geriye ka¢ sayfa kaldi?

S. 17 sca_.fullk kitabimin 6nce 6
sayfasini,  sonra 5 sayfasini

okudum. CGeriye ka¢ sayfa kald?

Magve stapatindaki 8 mey-
venin dnce 2 tanesini, sonra 4

tanesini yedim. Geriye kac meyve
|<_nl_dr?

—— e e W e e e e —

3. 8 oyuncagimin 1 tanesini

ablama, 3 tanesini  kardesime

verdim.

kald?

Geriye kag  oyuncagim

4. 7 kalemimin 3 tanesini
kaybettim, 4 tensini de
arkadasma verdim. Kac kalemim

kald?

6. Bir otobuste 18 Holcunun 7
si ilk durakta, 8i ikinci durakta

indi. Otobuste kac l:folcu kaldi?

?' Bir firna 15 ekmagin 6'sini
sabah, 4 tanesini &glen satti.
Firncinin kag ekmegi kaldi?

8. Bir surohi 18 bardak su
almaktadir. Bu strahiden sabah 5

bardak, &glen 6 bardak icersek
geriye ka¢ bardak su kalir?
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Preblemler

.Okul servisinde 12 6grenci vard. Once 5 6grenci, sonra

4 &grenci indi. Okul servisinde kac kisi kaldi? | 4

::-.-} 3
Cozim: 2 _._(:w:}

Hoaatd

4

@Ceremn 15 sekeri vardi. 7 tanesini dbisine, 6 tanesini

ablasina verdi. Ceren’in kac sekeri kaldi?

g {4 %]
Cozim: f}ﬂ -O
2

Ze ynep kumbarasindaki 18 TLnin 7 lirasi ile kulem 6
TLsi ile silgi aldi. Zeynepin kac TL'si kaldi? ?

Coziim: “=.._,_W_,,—' &
3

.Bir daldaki 16 kusun 6nce 6 tanesi, sonra 2 tanesi uctu.
Dalda kac kus kaldi?

Coziim: *'=..i;* .'.D
9

@Fetlh 17 balk tuttu. Baliklarin  Sunu arkadasina verdi.
Sini de Hedl Fetih'in geriye kac bullgl kaldi?

4 @
‘\TDZU m . ;;51.._,_‘__\_._'":; -
3
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Preblemler

Buglem’in 16 tane ﬁnd|§| vardi, Findklarinn 9
tanesini yedi. Ka¢ findigr kaldi?

"5 ] " Bastaki Yenilen findik Kalan
Gozim: findik saysi sayisi findik saysi
Bahcede 19 tavsan vard. Tavsanlarin 13 tanesi
6 kacti. Bahcede kac tavsan kaldi?
Coézim: Bahcede olan Kacan Kalan

tavsan sayisi tavsan saysi tavsan sayisi

13 tane oguncnk arabam vard. 5 tanesini

=2 kardesime verdim. Ka¢ arabam kaldi?

Oyuncak Kardesine verdigi Kalan
tll"'dbtl E?CIH!EI oguncak ng|s| DHUHCGI( S-C‘IldlSi

Omer USLU




Preblemler

*Problemleri CDZE[IF‘I’I Dngru HGHITG ait HUVGF[USI bO‘HGHUlIm

©B|r tabaktaki 16 zegtlnln 9 tanesini Hedlm Tabakta kuc
zegtm kaldi?

Coziim: u:{ i{:«}
9

@Esma 13 Hu$lndud|r. Kardesi Esmadan 9 yas kacuktar.

Buna gére Esmanin kardesi kac yasindadir? e

Coziim: '{ J,ﬁ’ -(E}

6

@Buhcemlzdekl 11 fidanin 8 tanesi kurudu. Bahcemizde kac
fidan kald?

“\I_DZ.U m : ‘:311,..,‘_.“-:":.. -

3

@Agbukenm 18  sekeri vard. Sekerlerinin 12 tanesini
yedi. Kac sekeri kaldi? !

2 {6
Coziim: ?ﬁ io

3

@ Eslemin 19 cevizi vardi. Cevizlerinin 14 tanesini
arkadaslaryla paylasti. Kag cevizi kaldi?

Cozim: ‘%.,__L_uj &

6
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Preblemler

I 13 sekerim vardi. 7 tanesini kardesime verdim. Kac
sekerim kaldi?

c;f:azum;[:] _ =D$e|<er m

Z.
kaldi?

Coziim: [:] - D = D kalem

14 kalemim vard. 6 kalemimi kaybettim. Kac kalemim

Nil, agactan 15 elma toplad. 8 tanesini arkadasina
verdi. Nilin kac elmasi kaldi?

Coézim: D - [:] = [:] elma

Kimeste 16 tavugumuz vardi. Tavuklarimizin 9 tanesini
tilki yedi. Kimeste kac¢ tavuk kald(?

C_E:’:'z{jm; D — D = D tU"u"UI(

Melikenin 19 kitabi vardi. 12 tanesini ablasina verdi.

Melikenin  kac kitabi kaldi?

Cozim: [:] - D = D kitap
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Preblemler

| 6 18 sayisinin 6 el:sig'i kac Hapar’?

Cozim: D - D = D yapar

L Bahcemizde 13 elma agaci vard. Agaclarin 9 tanesi
kurudu. Bahcemizde kac elma agacimiz kaldi?

Gozim: D — D = D agac

\ --'} Pazardan uldlglm 14 mandalinanin 6 tanesini gedim.
Geriye ka¢ mandalina kaldi?

Gozim: [:] - D = [:] mandalina

.-9" Serhat 19 balonun, 9 tanesini sattu. Gerige kac balonu

kaldi?

Cozim: [:] : C] = D balon x

10 Babamdan 15 lira aldm. 8 lirasini harcadim. Kac liram

kaldi?

Coziim: D - D = D lira
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Preblemler

»Agugldaki sozel ifadeleri okuljallm. Suglarl bulalim Huzullm.

— .
a.l..
Ucten , bir akti  w== kald.
B 4
. Besten , iki ckt kald.
- R
°/ Sekizden , dért akti ‘e= kaldi
: |
5 Dokuzdan | Uc ckti kaldh.
d Ondan , alti ckti kald.,
e )
% Ondan . yedi cikti kald!.
' Dokuzdan , dort ckt kaldh.
. -
F Sebizderc - alti ckti e kald
N P
3/ Yediden , bir ckti «=' kaldi.
h -
< Altidan , bes ckti w= kald,
A
“ Ondan, bir ckt kaldi.

b

Besten , bes cikti kaldi.
Wi

Dokuzdan , iki ckti kald!.
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Preblemler

Sepette 6 yumurta vardi. Yumurtalarn 4
tenesi kirlldi kac yumurta kaldi?

Sepetteki Kirlan  yumurta Kalan

CDZ“ m: yumurta saysi sayssi yumurta saysi

Tabakta kac cilek kaldi?

Tabakta 7 cilek vardi. Cileklerin 7 tanesini yedik.
® # Y
6. §o¥

(ozim: Tabaktaki Yedigimiz cilek Kalan
cilekler sayts cilek saysi

0 Bir simitci 9 tane simidinin 5 tanesini satti.
J ¥ Simitcinin kac simidi kaldi?

C;zum Simit¢inin simit  Satilan simit Kalan
saysi saysi simit sayisi
63 Saksida 8 tane cicek vardi. 4 tanesi kurudu.
“Saksida kac cicek kaldi?
8.
Coziim Saksidaki Kur‘ugcm cicek Kalan
gicek saysi sayisi cicek saysi
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Preblemler

@A&lgldﬂki problemleri cézelim.,

H\]} Gélde 5 6rdek yuziyordu . 3 tanesi gélden
D 'IF
.;}-. ayrildi. Gélde kac 6rdek kaldi?

CDZUm Géldeki érdek ﬁgrllun srdek K alan

sayssi saysi érdek saysi

(?. 2 Haticenin 6 balonu vardi. 5 tanesi Pc:l‘lqdl.
" ¥ Haticenin kac balonu kaldi?

2. Y

COzim: Onceki balon Putlugun balon Kalan
SGHlSl QC:IHISI bﬂlon S-‘JBISI

111111111111111

Akvaryumda 7 balk vardi. 3 tanesini komsumuza

£
3 ﬁwqgerdik. Ka¢ baligimiz kaldi ?
: 4& 4

Coziim: Akvaryumdaki Verdigimiz balik Kalan
baliklar sayssi balik saysi

‘1"&- o Dalda 5 kus vard. 1 tanesi daldan uctu kac

"
i ;& ,q kus kaldi “

e F{'l Daldaki kus Ugan kus Dalda kalan kus
Lozam: Sy sayssi sayss!
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.' - Preblemler

@ Minibuste 12 Holcu vardi. Yolculardan 3 tanesi
minibusten indi. bindi. Minibuste ka¢ yoleu kaldi?

Coziim:

i ]

golcu
@ Cerenin 11 tokasi var. 5 tokasini ablasina verdi. Cerenin

I;;:?t:::m faoldi? | T W’@
- ‘WM"

toka

| L)

@ Berilin 14 b-:agu kalemi vard. Beril kalemlerinin 10

tanesini Zeynepe verdi. Berilin ka¢ boya kalemi kaldi?

o

Cﬁi:zi.im: by o

———
—

W bogu kalemi

@ 19 saysinin 15 eksigi ka¢ yapar?
Coziim:

e [

[: HGPGF
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Preblemler

@ Ela Yagmur 17 yasindadir. Kardesi Irmak, Ela
Yagmurdan 10 yas kucuktir. Irmak kag yasindadir?

Coéziim: L

_J yos

Yusufun 18 misketi vardi. Misketlerinin 14 tanesini
kaybetti. Yusufun kac misketi kaldi?

Cﬁzﬂ_m: -.f éﬁ\@
: misket Lh"

@ Sinifimizi stslemek icin Elif 16 bayrak aldi. Bayraklarin 9
tanesini kullandi. Ka¢ bayragi kald?

1C- §

Cf’.i:zijm: [:

[: bayrak

1Sten 6 cikarirsak kac kalir?

Cozim:
2.2
Q%

:

U

.

kalir
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Preblemler

@ Ela Yagmur 17 yasindadir. Kardesi Irmak, Ela
Yagmurdan 10 yas kucuktir. Irmak kag yasindadir?

Coéziim: L

_J yos

Yusufun 18 misketi vardi. Misketlerinin 14 tanesini
kaybetti. Yusufun kac misketi kaldi?

Cﬁzﬂ_m: -.f éﬁ\@
: misket Lh"

@ Sinifimizi stslemek icin Elif 16 bayrak aldi. Bayraklarin 9
tanesini kullandi. Ka¢ bayragi kald?

1C- §

Cf’.i:zijm: [:

[: bayrak

1Sten 6 cikarirsak kac kalir?

Cozim:
2.2
Q%

:

U

.

kalir
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Preblemler

6 Kumbaramda 16 liram vardi, 8 lirasini  harcadim . Kac
liram kaldi?

Coézim: D - D - D lira

Bir sinifta 14 6grenci vardir. 5 erkek 6grenci oidugunu
gﬁre, sinifta kac kiz ﬁgrenci vardir?

4
Cozium: D - D = D ogrenci

’ Bugrumda halam 18 $e|<er verdi. Sekerlerin 14 tanesini .

arkadaslarima verdim. Kac sekerim kaldi?

Coziim: ). .U soker @!}ﬁu@f

w- Al

9 / 15 masal kitabimin 14 tanesini okudum. Okumadlglm kac

-

tane kitabim kaldi"
Coziim: D [j D |<|tuP %

@
10 Nildanin 12 S|lg|3| vard.. 10 tanesini kugbettl Kac mlglm
kaldi? . *'
% 65
Gozim: D - D = D sigi x‘?"
FD
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. - Preblemler

Megve sepetinde 16 tane meyve vard, Megvelerin 8
tanesini gedik. Kac tane meyve kaldi?

—

wn oww -.w 5 Y
(oziim: — P G
- C )
SR IT‘IE'E.}VE

Yagmur Nisanin 19 tane siir kitabi vard.. Kitaplarinin 9
tanesini okudu. Okumadigi kac kitabi kaldi?

Coziim: L

- kitqp

@ Bahcemizde 15 tane nar agac var. Elma agaglar, nar

agaclarindan 7 tane eksiktir. Kac tane elma agacimiz vardir?

Cf’.i:zijm: [: @

elma agac

-+

@ 1Sten 2 cikarirsak kac kalir?

Cozim:
X ¢
1%

U

.

kalir
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Preblemler

Dolapta 14 yumurta vard. Yumurtalarn 7 tanesini
kahvaltida yedik. Kac yumurtamiz kald? O

Cozim: D - [:] = D yumurta

@ Tabakta 12 kurabiye vardi. Kurabiyelerin 6 tanesini
yedim, Tabakta kac kurabiye kaldi? -

Coziim: C] - [:] = [:] kurabiye

Elhc 15 yasindadir. Kardesi Eliften 6 yas kictk olduguna
Elifin kardesi kac yasindadir?

Cozim: [:] = [:] = [:] yas

Bahcede 11 &6grenci oyun oynuyordu. C)grencilerin 3
tanesi eve gitti. Bahcede kag égrenci kaldi? -~y

fe 4
‘«:Gf.tlm D - D = D 5Qrenci - %/::

L

andun sabah 17 ekmek aldk. 10 tanesini yedik . Kac

ekmegimiz kaldi?

cozim: (J - [ e ekmek D
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Preblemler

* Selin'in 13 kalemi vardi. 6 tanesini kardesine verdi. Geriye
kac kalemi kaldi?

i 3 - O - O i S

Agbuke cebindeki 14 liranin 5 hrumglu bisktvi ald.
Agbukenln kac lirasi kaldi? -

Coziim: (- biskivi HL\

¥= . ‘
= w""'-'L-L-..

3' BCIIDGITIIF‘I ﬂldlgl 16 SGU'FGlIk I"T'ICISG[ kitﬂblnln 9 SCIHFCISIF‘II

okudum. Bitirmem icin kac sugfum kaldi?

Cozim: - sayfa A4k

s Kégﬂmt‘.‘tzdeki ahirda 17 inek vard. |ne|<|.erin 8 tanesini
dedem satti. Kac inegimiz kaldi? =

g
S I P iﬁ‘@
Cozim: = ine e

2 Agacta 12 kus vardi. Kuslarin 3 tanesi uctu gitti. Agacta
kac kus kald?

Cozim: [:] - D & D kus ==
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